

第04版: 国际



- ⇒人体如何"记住"新冠病毒首次解密
- ⇒迄今最早类星体距地球一百三十亿光年
- **○**德国加强对病毒突变的监测
- ♠ RNA疫苗技术尚处早期发展阶段
- "信使"号全地形数据助水星地貌重绘
- 会受完全量的欧洲蜂虎
- 5 澳利用人类脂肪开发出"变色龙"干细胞

版面导航

2021年01月20日 星期三

放大⊕ 缩小⊖ 默认○

德国加强对病毒突变的监测

科技日报柏林1月18日电 (记者李山)18日,德国拜仁州加米施-帕滕基兴医 院发现一种此前未知的新冠病毒变体。目前尚不清楚病毒突变的来源以及它是否更 具传染性。而为了防止更具传染性的新冠病毒突变进一步蔓延,德国联邦卫生部决 定加强对新冠病毒突变的监测,未来将对所有核酸检测阳性样本的至少百分之五进

近日,德国拜仁州加米施-帕滕基兴医院的工作人员发现,在其内部新冠测试 中,以前的阳性测试结果有所变化,借助特殊的实验室设备研究人员发现了病毒涂 片中的不规则现象。因此,来自三名受影响患者的样本被送到柏林夏里特医院进行 进一步调查。初步研究确认了此前的推断,这实际上是迄今为止未知的病毒突变。

德国著名病毒学家, 夏里特医院病毒学研究所所长克里斯蒂安 • 德罗斯滕教授 领导的研究人员正在努力弄清该病毒变体的特征,以阐明导致此变化的原因。目前 尚不清楚病毒突变的来源以及它是否更具传染性。预计将于一月底取得具体结果。

加米施-帕滕基兴医院强调,暂时没有理由恐惧这一病毒突变。它仅仅是一个 新的变体,并不意味着具有更大的传染性。自新冠疫情开始以来,全世界已发现 12000多种病毒序列的变化。最近的事实证明,在英国和南非出现的变种更具侵略 性和传染性。但这些变异和突变都尚未导致更高的死亡率。另外,也没有降低已知 疫苗的保护作用。

另一方面,德国总理默克尔上周特别强调,必须高度警惕新冠病毒突变带来的 病例暴增,如果像在爱尔兰发生的那样,将会使德国的卫生系统不堪重负。德国传 染病疾控机构罗伯特•科赫研究所所长威勒教授则表示,与英国和丹麦不同,德国 目前还没有对新冠病毒突变进行系统的监测。因此,无法判断病毒突变的扩散程

为了防止病毒突变进一步蔓延,德国联邦卫生部于1月18日宣布加强对病毒突 变的监测,目标是检查至少百分之五的阳性样本中是否存在基因突变。卫生部部长 施潘说: "我们希望更好地了解在德国流行的病毒变种。"德国的实验室为此进行 的每一次基因组测序,包括将检测数据和报告发送给罗伯特·科赫研究所或夏里特 医院病毒学研究所,将获得联邦政府220欧元的资助。假设每天有25000例新感染病 例,到2021年7月31日将花费约5600万欧元。

∢上一篇 下一篇 ▶